

HK
001/65. ml. VI

16/16

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK

16. számú utasítása.

Budapest, 1956. június hó 18.-án.

Tárgy: Börtönből szabadulók személyi igazolvánnyal való ellátása.

A börtönökből szabaduló személyeket -- amennyiben korábban személyi igazolvánnyal ellátva nem voltak -- a lakóhelyükön lévő rendőrkapitányságok látják el személyi igazolvánnyal.

A személyi igazolványok kiadásának zavartalan biztosítása érdekében az ilyen személyek szabadításánál a börtönparancsnokságoknak /külön lakóhelyparancsnokságoknak/ az alábbiak szerint kell eljárni:

- 1./ A szabadulót a Bv. szabályzat 189. paragrafus /3/ bekezdésében foglalt eljárás során részletesen tájékoztatni kell arról, hogy
 - a./ szabadulásától számított 48 órán belül jelentkeznek a lakóhelye szerinti rendőrkapitányságon a személyi igazolvány kiváltása végett,
 - b./ jelentkezésekor mutassa be elbocsájtólevelét /szabadlábrahelyezési igazolványát/, születési anyakönyvi kivonatát, /amennyiben házas, házassági anyakönyvi kivonatát, ha van 16 éven aluli gyermeke, úgy annak születési anyakönyvi kivonatát is./, katona igazolványát, az egyetemi, főiskolai végzettséggel rendelkezők az ezt bizonyító okiratokat is. Vigyen magával 2 db. személyi igazolvány céljára készült fényképet és 1 drb. 4 Ft. illetékbélyeget. Részére az állandó személyi igazolványt azonnal ki fogják adni,
 - c./ amennyiben a szabaduló a felsorolt okiratokkal nem rendelkezik vagy a fényképet az előírt idő alatt elkészíttetni nem tudja, jelentkezési kötelezettségének ettől függetlenül tegyen eleget, mutassa be elbocsájtó levelét /szabadlábrahelyezési igazolványát/ és részére az iratokat pótló személyes nyilatkozat felvétele után egy hónapig érvényes ideiglenes igazolványt fognak azonnal kiadni,
 - d./ az ideiglenes igazolvány érvényességi időtartamán belül a hiányzó iratokat vagy fényképet szerezzon

u23

be és ismét jelentkezzék az állandó igazolvány kiváltása végett. Amennyiben az ideiglenes igazolvány érvényességi ideje alatt elhelyezkedett, munkahelyéről munkaadói igazolványt is vigyen magával.

- 2./ A büntetésvégrehajtási parancsnokság az elbocsájtólevélen a szabaduló uticéljául azt a helyet jelölje meg, ahol a szabaduló a jövőben állandó lakosként tartózkodni fog. Amennyiben a szabaduló Budapesten, Miskolcon, Sztálinvárosban, Várpalotán, Komlón vagy Kazincbarcikán, illetőleg a nyugati határövezetben kíván állandó lakos lenni és a börtönbüntetés megkezdése előtt ott állandó bejelentett lakással nem rendelkezett, vagy a megjelölt helyeken közvetlen hozzátartozója /házastárs, szülő, gyermek/ nem lakik, figyelmeztetni kell, hogy ezeken a területeken csak a letelepedési engedély előzetes megszerzése után lehet állandó lakosként bejelentkezni. Ez esetben olyan várost vagy községet jelöljön meg lakóhelyül, amely a felsorolt helyeken kívül esik.
- 3./ A 2./ pontban foglaltak szerint kell eljárni akkor is, ha a szabaduló olyan városba vagy községbe, illetőleg az ország olyan részébe kíván utazni, ahonnan jogerős bírói ítélettel ki van utasítva. Az ilyen személyek elbocsájtólevelén - amennyiben a letöltött börtönbüntetéssel együtt a bíróság kiutasítást is kimondott - a kiutasítás időtartamát és azt a helyet, ahonnan a szabaduló ki van utasítva, meg kell jelölni.

Pócze Tibor s.k.
r.vezérőrnagy.
miniszterhelyettes.

Felterjesztem: Belügyminiszter Elvtársnak.

Kapják: B.M. Titkárság Vezetője,
Valamennyi börtönparancsnok és munkahelyparancsnok.

A kiadmány hiteléül:

1: *Hornok János*
Hornok János :
r. fhdgy.
ORK.TÜK. vezetője.

